
 

 

 

 

 学校
がっこう

教育
きょういく

活動
かつどう

アンケートの結果
け っ か

  
１２月

がつ

に学校
がっこう

教 育
きょういく

活動
かつどう

アンケートにご 協 力
きょうりょく

いただき、ありがとうございました。児童
じどう

アンケ

ート（１～６年生
ねんせい

対 象
たいしょう

）と合
あ

わせ、設問
せつもん

と結果
けっか

概要
がいよう

を報告
ほうこく

いたします。アンケートには、「ア：そ

う思
おも

う、イ：どちらかといえばそう思
おも

う、ウ：どちらかといえばそう思
おも

わない、エ：そう思
おも

わない」

から回答
かいとう

いただきました。学校
がっこう

として、アとイは「肯定的
こうていてき

」、ウとエは「改善
かいぜん

が必要
ひつよう

な項目
こうもく

」ととら

え分析
ぶんせき

、検討
けんとう

を行
おこな

いました。この結果
けっか

は、今後
こんご

の学校
がっこう

運営
うんえい

の改善
かいぜん

に活用
かつよう

させていただきます。 

 

 Ｒ６保護者アンケート 

１ 学
がっ

校
こう

によろこんで登
とう

校
こう

している。 

２ 家庭
か て い

学習
がくしゅう

(宿題
しゅくだい

など）の習慣
しゅうかん

が身
み

についている。 

３ 明日
あ し た

の学習
がくしゅう

の準備
じゅんび

を忘
わす

れずに自分
じ ぶ ん

でしている。 

４ 家庭
か て い

や地域
ち い き

できちんとあいさつしている。 

５ 友
とも

だちや家
か

族
ぞく

、まわりの人
ひと

の気
き

もちを思
おも

いやって行動
こうどう

している。 

６ 月
がつ

に一冊
いっさつ

程度
て い ど

は、本
ほん

を読
よ

んでいる。 

７ 自分
じ ぶ ん

の力
ちから

を発揮
は っ き

して、学習
がくしゅう

や様々
さまざま

な活動
かつどう

に参加
さ ん か

している。 

８ 学校
がっこう

は基礎
き そ

基本
き ほ ん

の定着
ていちゃく

に努
つと

め、学力
がくりょく

の向上
こうじょう

に取
と

り組
く

んでいる。 

９ 学校
がっこう

は体力
たいりょく

の向上
こうじょう

に取
と

り組
く

んでいる。 

１０学校
がっこう

は通信
つうしん

や学校
がっこう

ホームページなどで十分
じゅうぶん

に学校
がっこう

の様子
よ う す

が分
わ

かる。 

１１学校
がっこう

は授
じゅ

業
ぎょう

公
こう

開
かい

、学
がっ

校
こう

行
ぎょう

事
じ

などを十
じゅう

分
ぶん

に行
おこな

っている。 

１２私
わたし

は授業
じゅぎょう

公開
こうかい

、学校
がっこう

行事
ぎょうじ

、通信
つうしん

などで学校
がっこう

の様子
よ う す

を知
し

ろうとしている。 

１３私
わたし

はＰＴＡの活動
かつどう

、登
とう

下校
げ こ う

の見守
み ま も

りなどで、学校
がっこう

に協 力
きょうりょく

している。 

 

 保護者
ほ ご し ゃ

のみなさまからの回答
かいとう

は、学校
がっこう

に対
たい

してはほとんどの項目
こうもく

で８０％以上
いじょう

の肯定
こうてい

回答
かいとう

をいただ

いており、一
いっ

定
てい

のご理
り

解
かい

をいただいていると感
かん

じました。ありがとうございます。 

特
とく

に⑧の「学校
がっこう

は学 力
がくりょく

の向 上
こうじょう

に取
と

り組
く

んでいる。」について９５．５％の肯定
こうてい

回答
かいとう

となり、学 力
がくりょく

向 上
こうじょう

に向
む

けての取
と

り組
く

みを評
ひょう

価
か

していただけたと思
おも

います。また、⑪「授業
じゅぎょう

公開
こうかい

や、学校
がっこう

行事
ぎょうじ

を

十 分
じゅうぶん

に行
おこな

っている。」は、９６．４％の肯定
こうてい

回答
かいとう

となっており、保護者
ほ ご し ゃ

のみなさまに来校
らいこう

いただき、

子
こ

どもたちの様子
ようす

を見
み

ていただけたことと思
おも

います。一方
いっぽう

で記述
きじゅつ

のご意見
いけん

の中
なか

に、「授業
じゅぎょう

公開
こうかい

が多
おお

く

参加
さんか

が困難
こんなん

である。」「兄 弟
きょうだい

の参観
さんかん

をするには１時間
じかん

の公開
こうかい

では忙
いそが

しい」というご意見
いけん

もいただいて

います。来年度
らいねんど

以降
いこう

の学校
がっこう

公開
こうかい

の仕方
しかた

について、検討
けんとう

していきたいと思
おも

います。 

⑥の読書
どくしょ

活動
かつどう

については、保護者
ほ ご し ゃ

のみなさまが子
こ

どもの読書
どくしょ

離
ばな

れを危惧
き ぐ

していることがうかがえま

す。しかし児童
じどう

アンケートでは８５．７％の子
こ

どもが月
つき

に１冊
さつ

程
てい

度
ど

本
ぼん

を読
よ

んでいると答
こた

えています。
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子
こ

どもたちは電子
でんし

図書館
としょかん

などで本
ほん

を読
よ

める機会
き か い

が増
ふ

えているためと思
おも

われます。本
ほん

が好
す

きな子
こ

どもが

さらに増
ふ

えるよう、学校
がっこう

と家庭
かてい

で連携
れんけい

して、読書
どくしょ

週間
しゅうかん

などの取
と

り組
く

みを進
すす

めたいと思
おも

います。 

 

 R6児童アンケート  

 

1 学校
がっこう

は楽
たの

しい。 

2 家庭
か て い

学習
がくしゅう

(宿題
しゅくだい

など）をしている。 

3 明日
あ し た

の学習
がくしゅう

の準備
じゅんび

を自分
じ ぶ ん

でしている。 

4 あいさつしている。 

5 友
とも

だちや家族
か ぞ く

、まわりの人
ひと

の気
き

もちを大切
たいせつ

にしている。 

6 月
がつ

に一冊
いっさつ

程度
て い ど

は、本
ほん

を読
よ

んでいる。 

7 授業
じゅぎょう

では自分
じ ぶ ん

の考
かんが

えを書
か

いたり伝
つた

えたりしている。 

8 授業
じゅぎょう

はわかりやすく楽
たの

しい。 

9 体
たい

力
りょく

づくりや運
うん

動
どう

をしている。 

10授業
じゅぎょう

ではよく聞
き

いている。 

11自分
じ ぶ ん

のことを分
わ

かってくれる友
とも

がいる。 

12自分
じ ぶ ん

にはよいところがある。 

13ルールを守っている。 

 

 子
こ

どもたちの自
じ

己
こ

評
ひょう

価
か

としては、すべての項目
こうもく

で肯定
こうてい

回答
かいとう

が８０％を超
こ

えていますが、昨
さく

年
ねん

度
ど

と

比
くら

べるとどの項
こう

目
もく

もやや低
ひく

くなっています。 

 ①の「学校
がっこう

は楽
たの

しい」⑧の「授 業
じゅぎょう

はわかりやすく楽
たの

しい」は、両方共
りょうほうとも

が８５％台
だい

となっていて、

相関
そうかん

関係
かんけい

があると考
かんが

えます。否定的
ひていてき

な回答
かいとう

の児童
じどう

がいるということに目
め

を向
む

け、学校
がっこう

や授 業
じゅぎょう

が楽
たの

し

いという子
こ

を増
ふ

やせるように、授 業
じゅぎょう

改善
かいぜん

を続
つづ

け、子
こ

どもたちが主体的
しゅたいてき

に学
まな

び、楽
たの

しく学
がっ

校
こう

生
せい

活
かつ

を送
おく

れるようにしていきたいと思
おも

います。 

 ⑫の自尊
じそん

感 情
かんじょう

に対
たい

する回
かい

答
とう

については、子
こ

どもたちの自尊
じそん

感 情
かんじょう

の低
ひく

さを課題
かだい

として取
と

り組
く

んでき

ていますが、昨年度
さくねんど

と比
くら

べて４．４％低
ひく

くなっていました。今
いま

までの取
と

り組
く

みを振
ふ

り返
かえ

り、違
ちが

う側面
そくめん

からのアプローチも考
かんが

え、学 級
がっきゅう

の中
なか

で子
こ

どもたちの活躍
かつやく

の場面
ばめん

を作
つく

るとともに、自分
じぶん

のよさを自覚
じかく

できるような取
と

り組
く

みを続
つづ

けていきたいと思
おも

います。また、⑤の「友
とも

だちや家族
か ぞ く

、まわりの人
ひと

の気
き

も

ちを大切
たいせつ

にしている。」という子
こ

が９６．７％と多
おお

いのはやさしい気持ち
き も ち

で周
まわ

りと接している子
こ

が多
おお

い

ということでうれしくなりました。しかし⑫の結果
け っ か

と合
あ

わせて考えると、相手
あ い て

のことを気
き

にしすぎ

て、自分
じ ぶ ん

のことは後回
あとまわ

しにしていないかとも危惧
き ぐ

します。一人一人
ひ と り ひ と り

が大切
たいせつ

な存在
そんざい

として学校
がっこう

生活
せいかつ

が送
おく

れるように子
こ

どもたちの様
よう

子
す

を見
み

守
まも

り、教 育
きょういく

活動
かつどう

を続
つづ

けていきたいと思
おも

います。 

今後
こんご

も、学校
がっこう

と家庭
かてい

の両 輪
りょうりん

で子
こ

どもたちの成 長
せいちょう

を支
ささ

えていきたいと思
おも

っております。どうぞよろ

しくお願
ねが

いいたします。 
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